

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2024. szeptember 25-i rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Dr. Ritter Gergely elnök, Hauser Péter képviselő, Laczik Zoltán képviselő, Löfler Dávid képviselő, Szabó Sándorné külsős bizottsági tag, Dr. Lévai István külsős bizottsági tag, Biró Gyula alpolgármester, Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné irodavezető

Igazoltan távol: Hoyos Sándorné külsős bizottsági tag,

Skypon vett részt az ülésen: dr. Molnár Bernadett aljegyző, Kövesdi Gabriella szociális irodavezető, Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető, Vágó Csaba kabinetvezető,

Jegyzőkönyvvezető: P. Berecz Anita

Dr. Ritter Gergely elnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt 08⁰⁰ órakor megnyitotta.

Kérte a jelenlévő tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt. Hauser Péter bizottsági tagot javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal úgy döntött, hogy Hauser Péter bizottsági tagot választja meg a jegyzőkönyv hitelesítőjének. Az elnök jelezte, hogy sorrend módosítással a zárt ülés napirendjeit meghívó szerint 5., 6., 2., sorrendben tárgyalják. A javaslatot, s ezzel a napirendet a bizottság **6 igen** szavazattal elfogadta.

63/2024. (IX.25.) SZEB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Hauser Péter bizottsági tagot választja meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

Napirend

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Javaslat Budaörs Város alapellátási körzeteiről szóló 17/2003. (IV. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

II. Bizottsági hatáskör:

- 2.) A 008. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása, praxisközösséghez csatlakozásának jóváhagyása
- 3.) A Budaörsi Egészségügyi Központ 2023. évi beszámolója

Zárt ülés

- 4.) Bérletbiztosítás rendkívüli élethelyzetre
- 5.) Méltányossági települési támogatás iránti kérelem elbírálása
- 6.) Az Egyesített Bölcsődei Intézmények intézményvezető (magasabb vezetői) álláshelyre kiírt pályázatának elbírálása

Napirend előtti hozzászólások

Löfler Dávid képviselő: Meglepte, hogy még ebben a ciklusban van bizottsági ülés, nyilván összejöttek a dolgok, viszont látja az anyagból, hogy október 02-án várható az alakuló ülés, s ezzel kapcsolatban dr. Czuczor Gergely többször jelezte dr. Molnár Gábornak, hogy szeretne egyeztetni a bizottsági struktúráról, bizottsági helyekről, tagokról. Erdemben nem érkezett válasz, pedig többször beszéltek. Gergely írt egy e-mailt is Gábornak, kapott egy szűkszavú választ, hogy esetleg majd hétfőn, három nappal az ülés előtt lesz valami egyeztetés, de a mai napig nem tudják, hogy hogyan alakul ez a bizottsági struktúra, a külsős tagokat sem tudják így szervezni, nem tudnak nekik mit mondani. Van ezzel kapcsolatban információ?

Vágó Csaba kabinetvezető: dr. Molnár Gábor őt is felhívta, hogy érkezett hozzá egy ilyen megkeresés, egy ilyen levél. Ő is tőle tudja, hogy hétfőn 16 órakor várható, hogy minden mandátumot szerző képviselővel egyeztetnek. Nem tudja még, hogyan bizottsági struktúrák hogyan alakulnak, de nagy változásra nem kell számítani, nem igénye hónapos egyeztetéseket, s szerinte ezt elnök úr a telefonban is elmondta. A korábbi választási rendszer határidők tekintetében egy kicsit megváltozott, korábban szeptember-október folyamán volt a választás, s 15 nappal az eredmények után kellett felállítani a bizottsági struktúrát. Most egy picit megváltoztatta a dolgot, hogy az EP választással egyidejűleg volt az önkormányzati választás, de korábban is most is tud ez zökkenőmentesen működni.

Napirendek tárgyalása

I. Testületi hatáskör:

- 1.) **Javaslat Budaörs Város alapellátási körzeteiről szóló 17/2003. (IV. 28.) önkormányzati rendelet módosítására**

Kövesdi Gabriella irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Ritter Gergely elnök: Kérdés, hozzászólás nem lévén felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal javasolt elfogadásra.

64/2024. (IX.25.) SZEB sz.

határozat

Javaslat Budaörs Város alapellátási körzeteiről szóló 17/2003. (IV. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

I. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére a Budaörs Város Alapellátási körzeteiről szóló 17/2003. (IV.18.) önkormányzati rendelet módosító rendeletének megalkotását a melléklet szerint.

II. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hatalmazza fel a polgármestert a feladatellátási megállapodás aláírására a Szent Benedek Iskola Budaörsi Tagintézményével az iskolavédőnői feladatok ellátására.

III. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja Képviselő-testületnek, hogy a Védőnői Szolgálat iskolai védőnőinek tanácsadási idejét hagyja jóvá az alábbiak szerint:

Körzet száma:	Védőnő neve:	Tanácsadás helye:	Tanácsadási idő:
011. körzet	Dul Zoltán Péterné	Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola	Szerda, csütörtök: 8-10-ig
		Szent Benedek Iskola Budaörsi Tagintézménye	Péntek: 8-10-ig
012. körzet	Fehérvári Szilvia	Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola	Hétfő, kedd: 9-11-ig
		Mindszenty J. Katolikus Ált. Iskola	Péntek: 8.30-10.30-ig
013. körzet	Máténé Papp Mariann	Ilyés Gyula Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum	Szerda, csütörtök: 8.30-12-ig
		Kesjár Csaba Általános Iskola felső tagozat	Kedd. 8.30-12-ig
		Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola Árpád u-i Gyógypedagógiai Tagozat	Péntek: 8.30-10-ig
015. körzet	Sárossy Orsolya	Budaörsi 1. Sz. Általános Iskola	Kedd, csütörtök: 8.30-12.30-ig
		Kesjár Csaba Általános Iskola alsó tagozat	Szerda: 8.30-10.00-ig

II. Bizottsági hatáskör:

2.) A 008. számú felnőtt háziorvosi körzet rendelési idejének módosítása, praxisközösséghez csatlakozásának jóváhagyása

Kövesdi Gabriella irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Ritter Gergely elnök: Kérdés, hozzászólás nem lévén felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal javasolt elfogadásra.

65/2024. (IX.25.) SZEB sz.

határozat

A 008. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása, praxisközösséghez csatlakozásának jóváhagyása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy hozzájárul a 008. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosításához 2024. november 1. napjától az alábbiak szerint:

Hétfő: 9.00-tól 13.00-ig (4 óra)

Kedd: 13.00-tól 17.00-ig (4 óra)

Szerda: 9.00-tól 13.00-ig (4 óra)

Csütörtök: 13.00-tól 17.00-ig (4 óra)

Péntek: páros héten 8.00-tól 12.00-ig, páratlan héten 12.00-tól 16.00-ig (4 óra)

Hetente 20 óra rendelési idő, 20 óra rendelkezésre állási idő

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy hozzájárul a budaörsi 005. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosításához 2024. november 1. napjától az alábbiak szerint:

Rendelési idő (2024. november 1-től):

Hétfő: 15.00-tól 19.00-ig

Kedd: 09.00-tól 13.00-ig

Szerda: 17.00-tól 19.00-ig

Csütörtök: 09.00-tól 13.00-ig

Péntek: páros héten 12.00-tól 14.00-ig; páratlan héten 08.00-tól 10.00-ig

Prevenációs rendelési idő (2024. november 1-től):

Szerda: 15.00-tól 17.00-ig

Péntek: páros héten 14.00-tól 16.00-ig; páratlan héten 10.00-tól 12.00-ig

Hetente 16 óra rendelési idő, 4 óra prevenációs rendelési idő, 20 óra rendelkezésre állási idő

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy hozzájárul a 008. számú területi ellátási kötelezettséggel működő felnőtt háziiorvosi körzet praxisközösséghez csatlakozásához és **ezzel egyidejűleg** a rendelési idő módosításához az alábbiak szerint:

Rendelési idő:

Hétfő: 10.00-tól 13.00-ig (3 óra)

Kedd: 14.00-tól 17.00-ig (3 óra)

Szerda: 10.00-tól 13.00-ig (3 óra)

Csütörtök: 14.00-tól 17.00-ig (3 óra)

Péntek: páros héten 9.00-tól 12.00-ig, páratlan héten 11.00-tól 16.00-ig (3 óra)

Prevenációs rendelési idő:

Hétfő: 9.00-tól 10.00-ig

Kedd: 13.00-tól 14.00-ig

Szerda: 9.00-tól 10.00-ig

Csütörtök: 13.00-tól 14.00-ig

Péntek: páros héten 8.00-tól 9.00-ig; páratlan héten 12.00-tól 13.00-ig

Hetente 15 óra rendelési idő, 5 óra prevenációs rendelési idő, 20 óra rendelkezésre állási idő

A határozathozatal az SZMSZ 60. § és a 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 60. § és a 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.

Határidő: 2024. október 31., valamint a praxisközösséghez csatlakozást követően

Végrehajtásért felelős: Polgármester

A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

3.) A Budaörsi Egészségügyi Központ 2023. évi beszámolója

dr. Ritter Gergely elnök: Van-e kérdése valakinek a beszámolóval kapcsolatban?

Löfler Dávid képviselő: Sokan jelzik neki a vérvétel miatti sorban állást, amiről tudja, hogy azért sokat változott az évek alatt, javult a helyzet. Személyes tapasztalatként a fülészettel kapcsolatban azt tudja mondani, hogy a kifelé jövő páciens megkapja azt a nevet, akit következőként szólítanak. Külön érdekes, hogy ki nem jól hall éppen, az mennyire érti meg, de ha van egy speciálisan kiejthető név, az külön érdekes. Kérdése, hogy miért nincsen számos behívó rendszer? Nem hiszi, hogy nagy költség lenne, de nem tudja, hogy ez az óta megvalósult-e. A másik, amit tapasztalt, hogy korábban sokkal több hely volt leülni, míg ezek az újabb padok kisebbek lettek, s sokan állni kényszerültek. Többen le tudnának ülni, ha pár szék be lenne helyezve. Ezek apróságok, de lehetne javítani rajta.

Zsákai Zoltán igazgató: A fülészet az pont olyan szakrendelés, hogy érkezési sorrendben jönnek a betegek, s minden orvos más technikát alkalmaz. Van, aki a beteggel hivatja be a következőt, van, aki az asszisztensét küldi ki, a harmadik meg maga megy ki orvosként. Sorszámhúzó van, egy időben használták, de pont amiatt, hogy nem időpontra jönnek a betegek, sok vita alakult ki közöttük, így végül az orvosok kérésére megszüntették, mert kezelhetetlen volt, dacára annak, hogy logikus rendszernek tűnik. Általánosságban azt tudja mondani, mivel ez egy akut ellátási rendszer, hogy ez náluk jól működik, persze mindenhol vannak kirívó esetek, hogy valaki akkor érkezik nagy fájdalommal, amikor éppen nagyon sokan vannak, de az ellátást mindenki megkapja. Áttérne a vérvételre, ez egy OEP finanszírozott ellátás,

sokan jönnek a környékről, mert Budaörs az egyetlen olyan hely, ahol a régi rendszer szerinti 31 féle szakrendelés folyamatosan üzemel. A legtöbb helyen elképesztő ellátási hiányosságok alakultak ki és sok az ember. A labor ugyanilyen, a labor tekintetében ők egyedülállók, de egyre több sajnos a beteg, aki ide érkezik, s ezzel nehéz lépést tartani. Az örökké növekvő betegszámmal párhuzamosan az ingatlant nem tudják növelni, lehetne nagyobb, de azt kell látni, hogy egyre több a beteg. Majdnem minden szakrendelés tekintetében a budaörsiek időpontfoglalási előnyt élveznek, a területi ellátási kötelezettségüket, amelyik egyébként országosan, az országos egészségügyi irányításban egyre inkább erodálódik, pontosa azért, mert most az az irányzat kezd kialakulni, hogy az online időpont foglalásos rendszer, amit mindenki az Egészségablak applikációban használhat, ez pont ezt eredményezi. Budaörs is fog majd szerepelni ebben a digitális rendszerben, s azokra a szakrendelésekre kötelezően meg kell majd szüntetnie például, mint szolgáltató a területi ellátási kötelezettséget, tehát, ha Miskolcra fog befoglalni valaki időpontot, akkor köteles lesz fogadni. Ez a rendszer lényege, univerzalizálódik a dolog, örülni kell annak, ha valahol ellátás van, s ezt segíti elő a digitális rendszer, amivel nincsen egyébként baj, csak ez fog eredményezni olyan helyzetet, hogy havi szinten 12.000 beteg látogat majd hozzájuk, s várakozások előfordulhatnak. Nincs olyan kapacitás sem ingatlanban, sem humán erőforrásban, hogy várakozásmentesen tudjon működni. Mindig türelmet kérnek a budaörsi lakosoktól ebben, s igyekeznek reagálni például a lakossági facebook bejegyzésekre is, de erre nincsen külön erőforrásuk. Van ebben fejlődni valójuk, de igyekeznek. A tavalyi év egy felkészülés volt a humán erőforrás kapacitás terén, hozzávetőlegesen 120 millió forintot költötte arra, hogy fel tudjanak készülni arra az önkormányzattal kötött szerződésre, hogy hat kiemelt területen négy hétnél hosszabb várakozási idő ne legyen Budaörsön, ami unikáris az országban teljes mértékben, máshol ilyen nincsen az országban. Ez elképesztő, előremutató eredmény, de az orvos és szakértő gárdát magánegészségügyi szinten kell fizetni, ez hatalmas összeget emészt fel, de a végeredmény nagyon jó. Ha lehetőségük lesz ingatlan fejlesztésre, ami például egy nagyobb váró a vérvétel tekintetében, azt nyilván örömmel fogják megtenni. Az ülőhelyek számának fejlesztését meg fogja nézni, s ének benne, ha fizikailag lehetséges.

Löfler Dávid képviselő: Építő jelleggel tette az észrevételeit, ezek viszonylag nem is igényelnek nagy költségeket, régebben több szék fért el, szerinte most is lehet, ha meg tudják oldani, köszöni. A behívásnál a sorszámhúzásban egyet értenek, de a behívás részre gondolt, ahol az egyik probléma, hogy nem hallani, a másik, hogy általában a folyosó másik végén van még ülőhely, s ott már nem hallják. Ha lenne kijelző tábla, lehet, segítené.

Zsákai Zoltán igazgató: Meggondolják, megnézik.

Vágó Csaba Kabinetvezető: A helyi járóbeteg szakellátási infrastruktúra a Kossuth utcai épületben itt-ott nyilván hogy kívánnivalót maga után, s ebben több körös egyeztetésben voltak, s szerinte a következő évben tudnak javaslatot tenni arra, hogy hogyan lehetne ezt a szolgáltatást alapterületi szinten bővíteni, növelni. A másik fele, hogy a labornál egy picit szeretné megvédeni a Tritont, mert, három laboros szolgáltató volt az elmúlt három évben, botrányos volt, s miután a Triton a saját cégét hozta be, úgy tűnik, hogy ez most működik. Az időpontfoglaló rendszerrel figyelembe kell venni, hogy ha a beteg úgy gondolja, hogy tájékoztató jellegű az időpont, amire ő jön, s inkább odamegy fél órával előtte, akkor ez annyit jelent, hogy tumultus van a váróban. Jó

kommunikációval nyilván el lehet érni, hogy ez egy picit változzon. Először viccesen gondolta mondani, de végül is igaz, hogy a fülészetre nyilván az megy, aki nem hall, vagy rosszul hall, s nyilván arról tájékoztatni kell, hogy most van az a perc, amikor bemehet, de ugye a szemészetre is általában azok mennek, akik nem látnak, s ha kiraknak egy táblát, pont nem azt érik el, amit kellene. Ez az online, meg digitális időpont foglalás, meg behívó rendszer a Kormányzat részéről is tervben volt, s félre volt téve forrás, azzal együtt is, hogy kötelezővé akarták tenni, csak ennek a bevezetését elhalasztották, ugyanakkor 130 olyan projectet vett le a tábláról a múlt heti döntéssel a Kormány A Pénzügyminisztérium javaslata alapján, ami például erre is vonatkozott, erre is adtak volna támogatást, s ez most arrébb került. betegnek lenni nem jó Magyarországon, de Budaörsön betegnek lenni jobb, mint máshol, de persze abszolút értelemben véve nem jó betegnek lenni. Azt is látni kell, amikor bejutnak az orvoshoz, hogy azoknak az orvosoknak a helyzete milyen. hat szakellátási formát megpróbált az önkormányzat a legkurensabb módon a Tritonnal egyeztetve és a Testület döntése nyomán olyan helyzetbe hozni, hogy...15 évvel ezelőtt nevettek volna ezen, hogy az lesz a privilegizált gyorsítósáv, hogy nem kell egy hónapnál tovább várni valamire. ez nem nosztalgia, hanem szervezés és a megnövekvő betegszámból adódó többlet nyomás és többletterhelés az egészségügyi rendszeren, s az orvosokkal kapcsolatban is feltűnő, hogy testületi ülésről testületi ülésre kell a háziorvosi praxisokban is valamit varázsolni, hogy a helyettesítőt helyettesítsék. Nem jönnek a háziorvosok, s ennek azért van oka, mert amikor az orvos vezényelhetővé válik, időnként egészen ésszerűtlen helyekre, az nem egy vonzó helyzet, nem egy vonzó pálya. Nézzék meg az Ügyeleti rendszert, mi történt vele, a Magyar Orvosi Kamara is tett megjegyzéseket, hogy a háziorvosok, családorvosok, akiknek az ügyeleti terhelést is tovább kell vinniük, s bírniuk kell, azokra rátettek még többlet 15 órát mindenfajta többletfinanszírozás nélkül, s kötelező ellátni. Abban az esetben, ha a beteget és az orvost a Kormányzat alattvalónak nézi és úgy is kezeli, akkor abból ilyen ellátás lesz.

Löfler Dávid képviselő: Szóhoz sem jut. Elmondott egy-két olyan dolgot, ami szerinte építő jellegű, s értették is, Kabinetvezető úr meg ebből gyakorlatilag egy ilyen nagypolitikai kérdést csinált, s mindent megpróbált megmagyarázni. Nem arról van szó, amikor időpontra megy valaki, s előbb érkezik, s ezt meg is beszélték, hogy itt nincs időpont, hanem nyolc órakor, vagy kilenc órakor elkezdődik...

Vágó Csaba Kabinetvezető: Bocsánat, a laborról beszélt, nem a szakellátásról.

Löfler Dávid képviselő: Tényleg építő jelleggel olyanról beszélt, ami nem kerül sokba, szerinte ez egy jó visszajelzés az intézménynek is, jó lett volna, ha tavaly eljut hozzájuk..

dr. Ritter Gergely elnök: Bocsásson meg, de ezt most már harmadszor mondja el, s hadd jegyezze meg, hogy ez most már idejét múlt, mert a fülészetre is most már ugyanúgy időpontot kell kérni, ugyanaz, mint a többi szakmánál, nincs az, hogy bemegy valaki, s érkezési sorrendben látják el. talán két, vagy három hónapja van ez így, de mondja tovább.

Löfler Dávid képviselő: Ő még a régi rendszerről tudott.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Bocsánat, hogy ezt idehozta, s lehet, jobban tette volna, ha ezt nem teszi, de igazából az egészségügyben tapasztalható problémák többsége

strukturális, s ezt szerinte képviselő úr is tudja. Az, hogy azzal a helyzettel kelljen dicsekedniük, hogy többszáz millió forint önkormányzati forrással próbálják pótolni, ami egy OEP, NEAK finanszírozás kellene, hogy legyen, az mindenképpen arra utal, hogy itt valami nem stimmel, nem működik jól, s nekik meg az a dolguk, hogy a budaörsiek számára minden szolgáltatást időben elérhetővé tegyenek, de ennek ne így kellene működnie. szerinte ez strukturális zavar, s nem baj, hogy ez szóba került.

dr. Ritter Gergely elnök: Egy két gyakorlati kérdést tenne fel az igazgató úrnak.

Löfler Dávid képviselő: Még szeretne hozzászólni. Csak annyit akart mondani, hogy ő azt építő jelleggel próbált olyat, amin viszonylag egyszerűen lehetne változtatni, nyilván, Kabinetvezető úr is mondja e a véleményét, meg ennek is megvan a helye, csak most arra reagált, amit ő mondott, s szerinte még az intézmény is értette, hogy ezeken lehet változtatni viszonylag kis költséggel.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Ebben nincs vita közöttük, s szerinte pozitív választ kapott az imént az igazgató úrtól is, s ő is mondott olyasmit, amit pozitívumként is kezelhetne, például, hogy alapterületben szeretnék, ha tudna bővülni az Egészségügyi Központ a betegek érdekében. Egy éven belül ezzel szeretnék foglalkozni, ez prioritás, még nem tudja hogyan, de szerinte ezt lehet pozitívumként értékelni, s a többire is megkapta a pozitív választ.

Löfler Dávid képviselő: Jó, csak eltelet például egy év és ugye most..

dr. Ritter Gergely elnök: Azt gondolja, hogy lassan le fogja zárni ezt a vitát, mert ez teljesen értelmetlen, már mindenki megadta a megfelelő válaszokat.

Löfler Dávid képviselő: Ha nem érdekel senkit, amit mond, akkor...(távozik)

dr. Ritter Gergely elnök: Ha ötször mondja el ugyanazt, akkor az már nem annyira érdekes.

Löfler Dávid képviselő: A szót elveszik közben tőle, nem lehet semmiről beszélni.

(Löfler Dávid képviselő elhagyta a termet, a bizottság létszáma a továbbiakban 5 fő.)

dr. Ritter Gergely elnök: A hat szakmából, amit említett Kabinetfőnök úr, ötben érezhetően felgyorsult az ellátás, a hatodik az ultrahang, ahol viszont még mindig nagyon hosszú a várólista. a laborral kapcsolatban – kár, hogy Löfler képviselő úr távozott - mondta volna, hogy úgy tudja, hogy kitolták a rendelési időt, most már 10-11 óráig tart, s ez is növeli az ellátott betegek számát. A másik, hogy van ez az új indikátor rendszer, amit kaptak a házi orvosok, amiben az egyik legfőbb mutató az a labor. Akárhol felüti egy beteg kórlapját, rögtön megjelenik az indikátor mutatóban, hogy labor vizsgálata indokolt, kötelező, vagy valami, tehát ez is nagyon megnyomta a dolgot, az orvosok azután kapják a finanszírozást, hogy teljesítették-e az indikátor pontszámot, vagy sem, tehát ezzel tudja a sajtó pontszámát is növelni. Triviális dolog, hogy a logo-ban szereplő Triton magánkórház nagyon sokszor okoz félreértést, s nemcsak betegek részéről, hanem intézményi részről is. Jött már vissza betegek állami ellátóhelyről, hogy elküldték amiatt, hogy ha magán ellátásban részesült, mer a beutalón a Triton magánkórház szerepel, akkor ezt ő nem veheti igénybe. Tudja, hogy

ez apróság, de sajnos a gyakorlatban előfordul. Utolsóként jegyzi meg, hogy szerinte meg tudják ítélni itt, az alapellátásban, hogy egy beteg ellátása sürgős szakorvosi ellátást igényel, avagy sem. Ha ő beküld egy beteget normál beutalóval, akkor az lenne a tiszteletteljes kérése, hogy a betegirányító ne sűgja azt a betegnek, hogy ha most visszamegy a házi orvosához és kap rá egy sürgős beutalót, akkor sokkal gyorsabban ellátják, mert onnantól kezdve a szakorvos őt szidja majd, hogy miért küldte sürgős beutalóval, de a beteg meg rá fog haragudni, ha nem adja meg, mert neki meg ott azt mondták. Pici, apró dolog, de sokszor előjön a gyakorlatban.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Nem ért hozzá, de azt látja, hogy van a családorvosi beutaló rendszer, meg van a központban a protokoll, s ez a kettő néha nem egyezik egymással, illetve van egy kicsi félreértés. Egyébként hamarosan összeülnek egy kicsit ezekről beszélni. Pozitív példaként mondja, hogy amikor kapott olyan jelzést, hogy kéne gyerekeknek külön labor idő, akkor egy héten belül lett megoldás.

Zsákai Zoltán igazgató: Az ultrahanggal kapcsolatban csak annyit szeretett volna mondani, hogy valami történhetett, nem tudják, hogy mi, de pár hét óta sokkal kevesebb ultrahang kérés van, most már három napra tudnak időpontot adni. A logóval kapcsolatban azt tudj mondani, hogy szándékosan megtartották a Budaörsi egészségügyi központ elnevezést, ami a járóbeteg szakrendelés, de a cégnek a neve TritonLife Magánkórház Zrt., s törvény szerint pontosan kell szerepeltetnie a dokumentációban. a problémáról tud, de nem tud vele mit csinálni, a betegnek jeleznie kell, hogy ez OEP finanszírozott. A sürgősségi beutalók valóban össze-vissza mennek, de előremutató lesz szerinte, ha tartanak megbeszélést.

Biró Gyula alpolgármester: A múltkor internetes időpontfoglalása volt, a pultnál azt mondták neki, hogy egyeztessék az adatokat. Ő mondta, hogy itt a visszaigazolás, a pultnál meg mondták, hogy azt ők nem látják. Nem lehetne-e ezt összekapcsolni? Fülészettel kapcsolatba kérdezi, hogy mi van azzal, akinek hirtelen, mondjuk reggelre fáj a füle?

Zsákai Zoltán igazgató: Az akut ellátásim igényűek mindig előbb mennek be, mint az időpontosok, ez ugyanúgy működik, mint minden szakrendelésen. A másik dologgal kapcsolatban időt kér, egy év adatait kell feldolgozniuk, s nem is kaptak még meg mindent.

dr. Ritter Gergely elnök: Akkor a labor elfogadja majd az ESZT-n küldött beutalót, vagy továbbra is ragaszkodnak a papír alapúhoz?

Zsákai Zoltán igazgató: Szerinte ez nem sok idő és megvalósul.

dr. Ritter Gergely elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 igen** szavazattal javasolt elfogadásra.

66/2024. (IX.25.) SZEB sz.

határozat

A Budaörsi Egészségügyi Központ 2023. évi beszámolója

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Jump Consulting Kft. fenntartásában működő Budaörsi Egészségügyi

Központ 2023. évi tevékenységéről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.

Határidő: 8 nap

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

A bizottság a további napirendet zárt ülés keretében tárgyaltra. A zárt ülésen hozott határozat száma:

67/2024. (IX.25.) SZEB sz.

határozat

68/2024. (IX.25.) SZEB sz.

határozat

69/2024. (IX.25.) SZEB sz.

határozat

70/2024. (IX.25.) SZEB sz.

határozat

71/2024. (IX.25.) SZEB sz.

határozat



Hauser Péter
jegyzőkönyv-hitelesítő

k.m.f.



Dr. Ritter Gergely
a bizottság elnöke